

НОВОСТЬ

13.06.2024

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА «ОХРАНА ТРУДА»

ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») победило в ежегодном смотр-конкурсе «Охрана труда» среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по итогам 2023 года.

Конкурсная комиссия оценивала деятельность дочерних обществ по 24 показателям, таким как отсутствие несчастных случаев и профессиональных заболеваний, аварий и пожаров на предприятии, сокращение количества рабочих мест с вредными условиями труда, неукоснительное соблюдение требований, правил и норм промышленной безопасности и охраны труда, внедрение лучших практик по направлению охраны труда.

Благодаря профессиональной работе специалистов Службы промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды, в 2023 году в ЛУКОЙЛ-Инжиниринге не зафиксированы несчастные случаи, аварии и пожары. Кроме того, проведен комплекс мероприятий, что позволило на 40% снизить количество рабочих мест с вредными условиями труда. Также в рамках корпоративной Системы непрерывных улучшений внедряются лучшие практики в сфере безопасности труда и окружающей среды.